
Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте в канун Нового года приняли участие в благотворительных акциях



Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в рамках подготовки к празднованию Нового года провели благотворительный мастер-класс «Подарим праздник», в ходе которого совместно с учащимися МБОУ СОШ № 30 г. Абакана подготовили новогодние подарки для детей социально-нуждающихся семей станции Ташеба, Шира Республики Хакасия и станции Минусинск Красноярского края. Также проведено рейдовое мероприятие с оказанием благотворительной помощи детям социально-нуждающихся семей г.Абакана Республики Хакасия.

Сотрудники следственного отдела пообщались с детьми, дали ценные советы и напутствия, подарили новогодние сладкие подарки.

Улыбки детей, радующихся вниманию взрослых и подаркам, пожалуй, самое главное в наступающем Новом году!

29 декабря 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537408>